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ROVNICE S URČITÝM INTEGRÁLEM

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Zvolte správnou hodnotu kladné reálné proměnné m tak, aby platila uvedená rovnost.

1.
∫ m

−1

(
x2 − 2x5) dx = 2

3 132
2
32 132

2
32 132

2
32 132

2
32

2.
∫ m

2

1
x2 dx = 0,3 5463 5463 5463 5463

3.
∫ 2

m
(x − 1) dx = 1

2 112
3
22 112

3
22 112

3
22 112

3
22

4.
∫ 3

2

1

(
x2 − m

)
dx = − 5

24 2323
5
2 2323

5
2 2323

5
2 2323

5
2

5.
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Můžeš jít oslavovat!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?
Jsi Einstein!Jsi šampión!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to

zapíjet před zkouškou. Mohl by sis zničit ty
mozkové buňky!

Dost dobrý, jako!Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Není to špatné, ale mohlo by to být lepší. . .Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Není to špatné, ale máš na víc!To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc učit.To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Hej, mohlo to být i horší. . . .Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Šetříš energii na příště?Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Příště nenásob své znalosti nulou.Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .

Počet správných odpovědí:




